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Пензионисани генерал Армије Босне и Херцеговине Јован Дивјак приведен је
вечерас на аеродрому у Бечу, потврдио је Амбасадор Босне и Херцеговине у
Аустрији Харис Хрле, а преноси Радио Сарајево. Дивјака је привела аустријска
полиција, претпоставља се, на основу потернице власти Србије због оптужнице да
је, заједно са 18 других лица, у мају 1992. починио ратни злочин над припадницима
ЈНА у Добровољачкој улици у Сарајеву.

  

Јован Дивјак, по националности Србин, био је високи официр ЈНА, а потом и генерал
Армије Босне и Херцеговине. Био је кључна фигура отпора Сарајева током опсаде од
1992. до 1995.

  

Србија је против пензионисаног генерала Дивјака подигла оптужницу, слично као у
случају Ејупа Ганића. У питању су биле црвене потернице Интерпола, које је та
међународна полицијска асицијација касније укинула, али не и сама Србија, подсећа
Радио Сарајево на  свом сајту .

  

Након хапшења Ганића на лондонском аеродрому, генерал Дивјак је више пута
изјављивао да се нема чега бојати и да ће наставити  да путује у иностранство.

  

Добитник је Шестоаприлске награде града Сарајева за 2005. годину. Оснивач је
организације "Образовање гради БиХ", која се већ 15 година брине о образовању деце
која су у рату у БиХ изгубила једног или оба родитеља.

  

Српско тужилаштво није званично обавештено о хапшењу

  

Српско тужилаштво за ратне злочине није званично обавештено о хапшењу
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пензионисаног генерала Армије БиХ Јована Дивјака на бечком аеродрому, речено је
вечерас агенцији Бета у Тужилаштву.

  

У Тужилаштву за ратне злочине нису желели да коментаришу хапшење Дивјака јер нису
добили званично обавештење о томе.

  

Како је објављено у Сарајеву, Дивјак је ухапшен по потерници Србије издатој преко
Интерпола, због ратног злочина у Добровољачкој улици у Сарајеву у мају 1992. године.

  

Амбасадор БиХ у Бечу Харис Хрле је у изјави сарајевској ТВ1 потврдио хапшење и рекао
да ће Амбасада пружити сву потребна помоћ Дивјаку.

  

(Агенције)
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